
 
 

 
 

RELATÓRIO DOCENTE 
AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL INTERNA 

 
Descrição: CPA - Pesquisa de Avaliação Institucional Interna - Corpo Técnico-
Administrativo -- QUESTÕES POSTADAS: 25 
Período de postagem do questionário: 13/05/2021 à 18/06/2021 
Período de resposta do questionário: 03/06/2021 à 30/06/2021 
Perfil: TECNICO-ADMINISTRATIVO 
 
Você tem conhecimento ao PDI (Plano de Desenvolvimento Institucional)? 
 Concordo Plenamente - 81.2% - 26 
 Concordo Parcialmente - 15.6% - 5 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 3.12% - 1 

Total de participantes: 32 

Há coerência entre o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI) e as atividades de ensino previstas e 
implantadas no IIES? 
 Concordo Plenamente - 78.1% - 25 
 Concordo Parcialmente - 21.8% - 7 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

Você tem conhecimento ao Projeto Pedagógico de Curso (PPC) e as atividades previstas e implantadas 
no (s) curso (s) em que atuo? 
 Concordo Plenamente - 90.9% - 30 
 Concordo Parcialmente - 9.09% - 3 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 33 

Acredita ser importante que haja um sistema de avaliação da comunidade acadêmica do IIES, tal como 
este desenvolvido pela Comissão Própria de Avaliação (CPA)? 
 Concordo Plenamente - 93.7% - 30 
 Concordo Parcialmente - 3.12% - 1 
 Discordo Parcialmente - 3.12% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

A política institucional favorece a inclusão de pessoas portadoras de necessidade especiais? 
 Concordo Plenamente - 84.3% - 27 
 Concordo Parcialmente - 15.6% - 5 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

Houve Orientação referente as normas de Biossegurança contra COVID-19? 
 Concordo Plenamente - 100% - 31 
 Concordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 



 
 
Mesmo em Pandemia houveram aulas práticas, você teve acesso aos EPIS fornecido pela instituição? 
 Concordo Plenamente - 90.3% - 28 
 Concordo Parcialmente - 6.45% - 2 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 3.22% - 1 

Total de participantes: 31 

O acesso aos Laboratórios e materiais foi adequado as normas de Pandemia? 
 Concordo Plenamente - 90.6% - 29 
 Concordo Parcialmente - 9.37% - 3 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

As ações praticadas pelo IIES favorecem o desenvolvimento das atividades de Ensino Pesquisa e 
Extensão? 
 Concordo Plenamente - 71.8% - 23 
 Concordo Parcialmente - 18.7% - 6 
 Discordo Parcialmente - 9.37% - 3 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

Tenho conhecimento dos programas de bolas oferecidos pelo IIES, como PROUNI, FIES, Educa Mais 
Brasil, Quero Bolsa, + Bolsa, Convênio Empresa, PRAVALER, CATHO EDUCAÇÂO, CLUBE DE BOLSA, 
TÔ DE BOLSA? 
 Concordo Plenamente - 71.8% - 23 
 Concordo Parcialmente - 21.8% - 7 
 Discordo Parcialmente - 6.25% - 2 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

O (a) Coordenador do curso está empenhado no desenvolvimento e na melhoria da qualidade do curso? 
 Concordo Plenamente - 87.8% - 29 
 Concordo Parcialmente - 12.1% - 4 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 33 

 
Ao trabalhar na modalidade EAD tive apoio da instituição? 
 Concordo Plenamente - 93.3% - 28 
 Concordo Parcialmente - 6.66% - 2 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 30 

As novas ferramentas eletrônicas como ensino on-line, e-mail e aplicativos disponibilizadas pela 
instituição foi adequada para este momento de Pandemia? 
 Concordo Plenamente - 96.7% - 30 
 Concordo Parcialmente - 3.22% - 1 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 

 
 
 
 



 
 
Você acredita ter contribuído para a aprendizagem dos alunos com as novas condições de trabalho? 
 Concordo Plenamente - 87.5% - 28 
 Concordo Parcialmente - 12.5% - 4 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

As ações de estímulo e difusão para a produção acadêmica promovem publicações científicas, didático-
pedagógicas, tecnológicas, artísticas e culturais, incentivam a participação dos docentes em eventos de 
âmbito local, nacional e internacional, e incluem a organização e publicação de revista acadêmico-
científica? 
 Concordo Plenamente - 70.9% - 22 
 Concordo Parcialmente - 19.3% - 6 
 Discordo Parcialmente - 6.45% - 2 
 Discordo Plenamente - 3.22% - 1 

Total de participantes: 31 

O ambiente de trabalho é satisfatório e atende a todas as minhas expectativas? 
 Concordo Plenamente - 90.3% - 28 
 Concordo Parcialmente - 9.67% - 3 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 

Tenho conhecimento do plano de carreira da instituição? 
 Concordo Plenamente - 80.6% - 25 
 Concordo Parcialmente - 9.67% - 3 
 Discordo Parcialmente - 6.45% - 2 
 Discordo Plenamente - 3.22% - 1 

Total de participantes: 31 

 
Existe trabalho em equipe, espírito de colaboração e solenidade na comunidade acadêmica? 
 Concordo Plenamente - 96.7% - 30 
 Concordo Parcialmente - 3.22% - 1 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 

Tenho conhecimento dos planos de ação de responsabilidade social da instituição? 
 Concordo Plenamente - 90.3% - 28 
 Concordo Parcialmente - 6.45% - 2 
 Discordo Parcialmente - 3.22% - 1 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 

Sobre a biblioteca, acervo digital, periódicos e horário de atendimento são adequados para o 
desenvolvimento de minha (s) disciplina (s)? 
 Concordo Plenamente - 90.6% - 29 
 Concordo Parcialmente - 9.37% - 3 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

 
 
 
 



 
 
As salas de aula, quanto á limpeza e manutenção do ambiente, ventilação/conforto 

térmico/dimensão/acústica, atendem adequadamente as necessidades de aula? 
 Concordo Plenamente - 90.3% - 28 
 Concordo Parcialmente - 9.67% - 3 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 

O ambiente Interno, quanto a área de convivência/cantinas/acessibilidade, é adequado e atende as 
necessidades da comunidade acadêmica? 
 Concordo Plenamente - 87.5% - 28 
 Concordo Parcialmente - 12.5% - 4 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

O acesso em geral atende as normas dos portadores de necessidade especiais? 
 Concordo Plenamente - 87.5% - 28 
 Concordo Parcialmente - 12.5% - 4 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

Os recursos didáticos/pedagógicos estão adequados ao curso? 
 Concordo Plenamente - 87.5% - 28 
 Concordo Parcialmente - 12.5% - 4 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 32 

Você está de satisfeito com a infraestrutura da instituição? 
 Concordo Plenamente - 93.5% - 29 
 Concordo Parcialmente - 6.45% - 2 
 Discordo Parcialmente - 0% - 0 
 Discordo Plenamente - 0% - 0 

Total de participantes: 31 

 
 


